Oéua 6

Alvetal opBoywvio mapaddnidypappo pe prikn mevpuwv o, 8 kal epfaddv E, tétowa wote oL
aplBpol a, E, 8, pe tn oewpd mow Sivovtar va eivarl Suadoxikol OpoL yEwpETpLENC Mpoddou.

a) Noanobeifete ot E=1 [(Mowdbec 10)
Bl Av a+8=101t0te:

i) Na kataokeudoete pa eflowon 2% Babpol pe pifec ta pikn o, 8 (Movabeg 5)
1) Na Bpeite ta prkn a, 8 (Movadeg 10)
Nvon

@) To opBoydvio mopodinidypappo pe uikn mievpdy o oot B £xel epPaddv E = ap (1).
O opBpoi o, E. B, pe mm ospd mwow divovoor vee eivonl Suodoyikol opol YEOQUETPIKNS
APOoOIOU oV Kol ILoOvo av 1oyDEL

S [E - E=0
E'=apf & E" =E < E=1

B) i) Amd tovg timowg Vieta Bpiokoups:
S=x;+xma=a+p=10 wxm
P=xx2=aff=1
Mo efiomon 2™ Bobpod pe pilec ta puikn o ko [ eivo n:
X —Sx+P=0=x"—10x+1=0 (2)
ii) Ta o, B eival o Abosig e eSicwong (2). H eflomon (2) £y Suwkpivovoa:
A=F —day=(— 10 —-4-1-1=96
ko piles Tig

Xz =

10+4VE
—BEVE _ —(—10):yT8 _ 10+£yIEE { 2 =5+2V6

Za 2.1 F 1_0-241.-?: 5 — 248

Apa ta pikn sivan 5 + 246 ko 5 — 246,



